

## Быстрее, Выше, Сильнее!

Самое ценное, что есть у человека- это здоровье! Поэтому детям с раннего возраста необходимо прививать желание заниматься физкультурой и спортом.

Сегодня, 20.07.2022 года, в летнем оздоровительном лагере прошел спортивный праздник «Веселые старты». Ребятам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, метанием мячом в обручи, перетягиванием каната, где дети смогли проявить свои спортивные навыки. Участвуя в «Веселых стартах», дети смогли почувствовать себя большой спортивной семьей, получили заряд бодрости, хорошее настроение и массу положительных эмоций.



